

Summary of Friday Sermon Hadhrat Khalifatul Masih V 28.04.2017 (TELUGU)

నేడు ప్రపంచ పరిస్థితులు చాలా వేగముగా చెడిపోతున్న విషయాన్ని జమాఅత్ ప్రజలకు వివరించ దలిచాను. కావున చాలా అధికముగా దుఆలు చేయగలరు. శక్తివంతమైన దేశాలు, బలహీనమైన దేశాలు రెండు యుద్ధపు మత్తులో తూలలాడుచున్నాయి. అమేరికా, కోరియాల మధ్య మాటల యుద్ధం ప్రారంభమైనది. ఇరు దేశాలు యుద్ధానికి హెచ్చరికలు కూడ చేస్తున్నాయి. వారి సమస్యను పరిష్కరించి యుద్ధాన్ని నిలుపుటకు చైనా తన వంతు ప్రయత్నము చేయుచున్నది.

హజ్రత్ అఖీరుల్ ముఖ్సిన్ ఖలీఫతుల్ మసీహిల్ ఖామిస్ అయ్యదహుల్లాహు తాలా బనసీహిల్ అజీజ్ 28.04.2017

తేదీన జర్జీనీల్ ప్రెసింధించిన ఖుత్బా జమా సారాంశము

తషహూద్, తఅవ్వబ్, తస్మియ, సూర ఫాతిహా పఠనానంతరం హుజూరె అన్వర్ అయ్యదహుల్లాహు తఆలా బినసీహిల్ అజీజ్ ఇట్లు ప్రసంగించిరి.

ప్రాపాంచికపు పాత్రికేయులతో మరియు ముస్లిమేతరులతో నేను ఎప్పుడు కలిసినా, వారితో భేటి అయిన లేదా ప్రశ్నోత్తర కార్యక్రమాలు నిర్వహించినా వారు ఏదో ఒక విధముగా ప్రత్యక్షముగానైనా, పరోక్షముగానైనా నేడు ప్రపంచములో ఇస్లాం పట్ల వ్యాపించిన భయాందోళనలకు గల కారణాలు ఏమిటి? వాటిని ఏ విధముగా దూరము చేయవచ్చు? నని నన్ను ప్రశ్నిస్తుంటారు? అంతేగాకా కొందరు సంకోచముగా, మరి కొందరు నిస్సంకోచముగా ఇందుకు గల కారణం బహుశా ఇస్లాం బోధనలే అని నెమ్మదిగా తమ అభిప్రాయాలను వ్యక్తపర్చుతుంటారు. ఈ క్రమములోనే నేను జర్మనీ పర్యటణలో ఉండగా ఒక పాత్రికేయుడు “ఇస్లాం వలన జర్మనీలో భయాందోళనలు పెరుగుచున్నాయి, వీటిని మీరు ఏ విధముగా దూరం చేయగలరు” అని నన్ను ప్రశ్నించెను. ఇలాంటి ప్రశ్నలే మన జమాఅత్ ప్రచారానికి దోహద పడుతుంటాయి. భయాందోళనలు పెరుగుచున్నచో అందుకు కారణం ముస్లింలు అనబడే కొందరు పెద్దలు లేక కొన్ని ముస్లిం సంస్థలు ఇస్లాం నామమున కొనసాగిస్తున్న దౌర్జన్యములు, తప్పుడు కార్యకలాపాలు. ఇవన్నియు ఆ హజ్రత్ సల్లల్లాహు అలైహి వసల్లం గారి భవిష్యవాణి ప్రకారమే జరుగుచున్నవి. ఇట్టి కాలంలోనే మసీహ్ మౌహూద్ మరియు మహ్మియే మౌహూద్ అవతరించెదరు అను మరొక భవిష్యవాణి గలదు. వారు స్వచ్ఛమైన ఇస్లాం బోధనలు ప్రపంచములో వ్యాపింపజేయుదురు. కావున మా విశ్వాసం ప్రకారం అహ్మదియ్య ముస్లిం జమాఅత్ స్థాపకులే భవిష్యవాణిలో పేర్కొనబడిన మసీహ్ మౌహూద్. అందువలన శాంతి సామరస్యములతో కూడిన ఇస్లాం బోధనలను ప్రపంచ వ్యాప్తముగా వ్యాపింపజేయమని హజ్రత్ మసీహ్ మౌహూద్ అలైహిస్సలాం మాకు బోధించిన విధముగానే మా ఖండన యుండును.

అన్ని రకాల దౌర్జన్యాలు, ఉగ్ర కార్యకలాపాలు, ఇతరులను బాధలకు గురి చేయు పనులన్నియు ఇస్లాం బోధనలకు విరుద్ధమైనవని హజ్రత్ మసీహ్ మౌహూద్ అలైహిస్సలాం మనకు బోధించిరి. అంతేగాకా దేవుని సుగుణాలన్నింటిని అలవర్చుకోవడం వలనే మానవుడు శాశ్వత జీవితం పొందగలడని ప్రపంచము ఆవిర్భవించిన నాటి నుండి ప్రపంచములో అవతరించిన సత్పురుషులందరు సాక్ష్యమిచ్చినట్లు వారు (అ) మనకు బోధించిరి. కావున దేవుని సుగుణాలను, లక్షణాలను అలవర్చుకొనుము, వాటి ద్వారనే మానవునికి శాశ్వత జీవితం లభించగలదు. పైగా మానవుని శారీరక, ఆధ్యాత్మిక ఎదుగుదల కూడ శాంతి ప్రధమైన చెలిమలతో కూడిన దేవుని పరిశుద్ధ సుగుణాలను అనుసరించుటలోనే గలదు.

అందుకే ప్రతి ముస్లిం వ్యక్తి కూడ తన సుగుణాలను అలవర్చుకోవాలని, తన లక్షణాలకు అనుగుణముగా నడుచుకోవాలని శాంతిప్రధాత అయినా అల్లాహ్ ఆశిస్తున్నాడు. పవిత్ర ఖుర్ఆన్ కూడ ఈ విషయమునే ఆదేశిస్తున్నది. వారు (అ) మరల ఇట్లు తెల్పిరి: అందుకే అల్లాహ్ తాలా పవిత్ర ఖుర్ఆన్ ను కూడ ఫాతిహా ఆధ్యాయములో గల “**అల్ హాద్ లిల్లాహి రబ్బిల్ ఆలమీన్**” అనే సూక్తితో ప్రారంభించెను. అనగా ఆ స్వచ్ఛమైన, సంపూర్ణమైన దేవున్ని విశ్వసించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత, అతడే సర్వ లోకాల సంరక్షకుడు, అతని పోషణతత్వం కేవలం ఒకే జాతి, ఒకే కాలానికి, ఒకే ప్రాంతానికి పరిమితం కాజాలదు. అతడు సర్వ జాతులకు, సకల లోకాలకు, అన్ని ప్రాంతాలకు, అన్ని కాలాలకు పోషకుడే. శుభములన్నియు అతని

నుండే వెలువడును. అన్ని రకాల శారీరక, ఆధ్యాత్మిక శక్తులన్ని అతని నుండే చేకూరును. అతని ద్వారనే సమస్త జీవరాశులు పోషించబడుచున్నాయి. ఉనికిలన్నింటికి అతడే ఆధారం.

ఈ వివేకమును, విజ్ఞానమును పవిత్ర ఖుర్ఆన్ బోధనల ద్వారా హజ్రత్ మసీహ్ మౌహూద్ అలైహిస్సలాం మనకు నేర్పిరి. ప్రపంచములో శాంతి, సామారస్యములను పెంపొందిస్తూ, వాటిని వ్యాపింపజేయుటకు ఈ చిట్కాను తప్పక అనుసరించవలసి యుండును. ఈ బోధనలే ప్రపంచములో సంధిని చేకూర్చగలవు. ఈ సందేశమునే అహ్మదియ్య జమాఅత్ సభ్యులందరు ప్రపంచ నలుమూలలో వ్యాపింపజేయుటకు కృషి చేస్తున్నారు. ఇకపై అధికముగా కృషి చేయుదురు కూడ. కొందరు వ్యక్తులు తమ నడవడిక, ఆచరణల ద్వారా ఇస్లాం నామమున ఉపద్రవమును సృష్టించుటకు ప్రయత్నిస్తున్నచో అందుకు కారణం అల్లాహ్ తాలా ముస్లిం సమాజానికి అందించిన బోధనలు కాదు, కేవలం అలాంటి వారు ఇస్లాం బోధనలకు దూరముగా ఉండడం మరియు నేటి కాలంలో అల్లాహ్ తాలా అవతరింపజేసిన ఒక సత్పురుషున్ని, ఆ హజ్రత్ సల్లల్లాహు అలైహి వసల్లం గారి స్వచ్ఛమైన దాసున్ని విశ్వసించకపోవడమే అందుకు కారణం.

కావున ఈ బోధనలను అనుసరిస్తూ మనము ప్రపంచీకులను శాంతి స్థాపనకు, సోదరభావమును పెంపొందించుటకు, సంధిని ఏర్పాటు చేసుకొనుటకు తగిన మార్గాలను చూపిన ప్రతిసారి సభ్యత గల ముస్లిమేతరులలో అధికులు “ఇస్లాం బోధనలు ఎంతో ఉత్తమముగా ఉన్నాయని” నిస్సంకోచముగా కొనియాడుదురు. కావున ఇలాంటి భావనలను నా జర్మనీ పర్యటణలో కూడ కొందరు ముస్లిమేతరులు వ్యక్తపర్చిరి.

వాల్టహాట్ పట్టణములో మస్జిద్ బైఅతుల్ ఆఫియత్ ప్రారంభోత్సవ సమావేశంలో ఒక డాక్టర్ ఇట్లు తెల్పిరి: శాంతియుత జీవనం కోససాగించు ముస్లింల అన్వేషణలో నేను జీవితమంతయు గడిపాను, కాని నేడు మీరు నా కోరికను నెరవేర్చినారు. నేడు మీతో నాకు పరిచయం ఏర్పడినందున నాకు నేను ఎంతో అదృష్టవంతునిగా భావించుకొనుచున్నాను.

ఇటలీ దేశపు నుండి ఒక మహిళ తన స్నేహితురాలితో ఈ సమావేశంలో పాల్గొని వారిట్లు తెల్పిరి: నా స్నేహితురాలు ఈ కార్యక్రమములో పాల్గొనుటకు సంకోచించుచుండెను. అందుకు గల కారణం ఇస్లాంను గూర్చి వారికి చెడు అభిప్రాయము కలదు. కాని ఈ కార్యక్రమములో పాల్గొన్న తరువాత, జమాఅత్ అహ్మదియ్య ఇమాంతో భేటి అయిన పిదప వారి ఆలోచనలు పూర్తి స్థాయిలో మారిపోయినవి. అంతేగాకా నా స్నేహితురాలు వెంటనే తన ముస్లిం స్నేహితురాలికి “మీ ధర్మము ఇంత అందమైనదని నాకు నేడే తెలిసినదని” కూడ ఫోన్ ద్వారా సందేశమును పంపినది.

మరల మరొక అతిథి తన అభిప్రాయమును ఇట్లు వెల్లడించెను: మీ సమావేశంలో పాల్గొనడం వలన నేను కూడ కొన్ని శుభములను పొందగలిగాను. ఈ కార్యక్రమములో పాల్గొనడంను ఎంతో గౌరవముగా భావిస్తున్నాను. ఒకవేళ నేను ఇక్కడి రానిచో ఎంతో విలువైన సంపదను కోల్పోయేవాడిని, జమాఅత్ అహ్మదియ్య వలన నాకు స్వచ్ఛమైన ఇస్లాంను గూర్చిన అవగాహన కల్గినది. మీరు చూపిన ఇస్లాంకు టీ.విలో చూపుతున్న ఇస్లాం పూర్తిగా భిన్నమైనది. ఇక్కడ నాకు కేవలం, ప్రేమా, అభిమానాలే లభించాయి. కేవలం పదాలకే పరిమితమైన ప్రేమాభిమానాలే కాకుండా ఆచరణాత్మకముగా కూడ ద్వేషమును చూపనట్టి వారు ఎందరో కూడ నన్ను కలిసారు. హుజూర్ అన్వర్ ఇట్లనిరి: కావున ప్రతి అహ్మదియుని నడవడిక, ప్రవర్తన కూడ ఒక నిశబ్ధ ధర్మ ప్రచారమే అగును.

క్రమ శిక్షణ పొందిన మన అహ్మదియ్య చిన్నారులు కూడ పరిసరాలను ఎంతగా ప్రభావితం చేయుదురనగా ఇతరులు వ్యక్తపర్చకుండా ఉండలేక పోవుదురు. ఈ విషయమును గూర్చి ఒక మహిళ అతిథిరాలు ఈ విధముగా తన అభిప్రాయమును వ్యక్తపర్చిరి: నేను ఎంతో కృతజ్ఞతను తెల్పుచున్నాను. నా కుమారుడికి అహ్మదియ్య బాలలతో స్నేహం గలదు, అహ్మదియ్య బాలలతో స్నేహము ఏర్పనడిన తరువాత నా కుమారుడిలో నేను ఎంతో మార్పును, ఎన్నో ఉత్తమ లక్షణాలు వీక్షించాను. అందుకే నాకు మీ బోధనలను గూర్చి తెలుసుకోవాలనే కోరిక కల్గినది. నా కుమారుని మిత్రులు ఎంతో సంస్కర్ణవంతులని, ఇతరుల శ్రేయస్సు కోరువారని నాకు ఇక్కడికి వచ్చిన తరువాత తెలిసినది.

హుజూర్ అన్వర్ మరల ఇట్లనిరి: ఈ నిశబ్ధ ధర్మ ప్రచార ప్రభావం అహ్మదీ బాలబాలికల తల్లిదండ్రులపై ఎంతో బాధ్యతను వేయుచున్నది. కావున వారి పిల్లల క్రమ శిక్షణ ప్రామాణికమును పెంచుకోవాలి, అంతేగాకా అహ్మదియ్య బాలలు ఎల్లప్పుడు పరిసరాలను ప్రభావితం చేయునట్లుగా, ప్రపంచపు చెడు అలవాట్ల నుండి దూరం ఉండుటకు తల్లిదండ్రులు

దుఆలు చేస్తుండాలి. ఈ మంచి అలవాట్లు రాబోవు కాలంలో ఇన్నా అల్లాహ్ స్వచ్ఛమైన ఇస్లాం బోధనలను ప్రపంచములో వ్యాపింపజేయుటలో కీలక ప్రాతను పోషించును. ఒకవేళ మన అహ్మద్ బాలలు ఇస్లాం బోధనలకు అనుగుణముగా తమ నడవడికను మార్చుకొనుచు ఇతరులతో ఆడుకోవడం ప్రారంభించినచో వారి ముస్లిమేతర మిత్రులు వీరి సుగుణాలను చూసి తప్పకుండా అహ్మదియ్యత్ను స్వీకరిస్తారు.

హుజూర్ అన్వర్ అయ్యుదహుల్లాహ్ తాలా బినస్రిహిల్ అజీజ్ మరొక పట్టణం ఆగస్ బర్గ్ లో మస్జిద్ బైఅత్ అన్నసీర్ ప్రారంభోత్సవంలో ఇట్లు తెల్పిరి: అదే విధముగా ఆగ్స్ బర్గ్ పట్టణంలో కూడ ఒక మస్జిద్ ప్రారంభోత్సవం జరిగినది. పెద్ద పట్టణం కావడం వలన మన సమావేశానికి అనేక మంది ప్రముఖులు, విద్యావేత్తలు, రాజకీయ నాయకులు కూడ వచ్చిరి. ఒక అతిథి తన అభిప్రాయమును వెల్లడిస్తూ ఇట్లు తెల్పిరి: నేడు వ్యాపింపజేయుచున్న ఈ సందేశము ఎంతో ఉత్తమమైనది. ఈ సందేశము ముస్లిం దేశాలలో గల ముస్లింలందరికి చేరవలెననునదే నా కోరిక. ఈ సందేశము ద్వారా ప్రపంచములో శాంతి ఏర్పడును. ఆ హజ్రత్ సల్లల్లాహు అలైహి వసల్లం గారి స్వచ్ఛమైన దాసుని ద్వారా జరుగుచున్న ఇస్లాం పునర్-వైభవములో ముస్లింలు, ముస్లిం దేశాలు పాల్గొని ఆటంకాలు, వ్యతిరేకతలు, శత్రుత్వములు ఏర్పరచుకుండా తమ వంతు సహాయమును అందించినచో ఎంత బాగుండేది.

ఒక జర్మన్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయురాలు తన అభిప్రాయమును ఈ విధముగా వెల్లడించిరి: మా స్కూల్ లో ఇస్లాంను గూర్చి పిల్లలు అడుగే ప్రశ్నలకు కూడ నేను సమాధానం ఇవ్వలేకుంటిని. ఎందుకనగా మీడియా కేవలం ఇస్లాంను గూర్చి చెడునే ప్రసారం చేస్తుంది. కాని నేడు జమాఅత్ అహ్మదియ్య ఇమాం గారి ప్రసంగం ద్వారా ఇస్లాంను గూర్చి ఎన్నో విషయాలు తెలిసినవి. కావున ఇక నేను పిల్లలకు స్వచ్ఛమైన ఇస్లాంను గూర్చి తెలుపెదను.

మరొక మహిళ అతిథి ఇట్లనెను: మీ ఖలీఫా గారి ప్రసంగం నా హృదయాన్ని ఎంతో ప్రభావితం చేసినది. ఇస్లాం బోధనలు ఇంత అందముగా, ఉత్తమముగా ఉంటాయని నేను ఊహించలేకుంటిని. ఈ విషయాలన్ని విన్న తరువాత ఇంత గొప్ప, అందమైన ఇస్లాం బోధనలు ఉన్నా కూడ ఇస్లాంను ఎందుకు నిందుస్తున్నారనే ప్రశ్న నా మదిలో తలెత్తుతుంది. మీ ఇస్లాం ప్రపంచమంత వ్యాపించాలని, అందరికి ఈ సందేశము చేరాలని నేను మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను.

ఆగ్స్ బర్గ్ యూనివర్సిటీకి చెందిన ఒక ప్రొఫెసర్ ఇట్లనిరి: జమాఅత్ అహ్మదియ్య ఇమాం గారు తెల్పినదే సరైన ఇస్లాం అయినచో మీకు ఖచ్చితముగా విజయము చేకూరుతుంది. వీరు ఎంతగా ప్రభావితమైనారనగా, వారి యూనివర్సిటీలో ఒక ప్రదర్శనను కూడ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుకొనిరి. అంతేగాకా జమాఅత్ అహ్మదియ్య ఒక ప్రత్యేకమైన ఏర్పరచుకోవాలని, జమాఅత్ సందేశము ప్రతి ఒక్కరికి చేరాలని కూడ వారు తమ అభిప్రాయమును వ్యక్తపర్చిరి.

ఒక మహిళ డాక్టర్ ఇట్లనిరి: హృదయమును కరింగించు ప్రసంగము ఇది. ఇందులో కేవలం ప్రేమాభిమానాలు మాత్రమే గలవు. ఒకవేళ మనలో గల ప్రతి ఒక్కరు ఇస్లాం బోధనల ప్రకారం తమ పొరుగువారి పట్ల గౌరవముగా మెలిగినచో ఈ ప్రపంచము ఎంతో అందముగా మారును.

మరొక మహిళ అతిథి ఇట్లనిరి: పొరుగు వారి హక్కులను గూర్చి వివరించడమైనది. నాకు ఈ విషయము ఎంతగానో నచ్చినది. ఒకవేళ మనము ఈ సందేశములో పేర్కొనట్లుగా ఒక భాగమును అనుసరించిన కూడ ఈ ప్రపంచము ఎంతో శాంతి యుతముగా, సుఖమయముగా యుండును.

పోలీస్ శాఖకు చెందిన ఒక తుర్క్ అతిథి తన అభిప్రాయమును ఈ విధముగా వెల్లడించిరి: నేటి కార్యక్రమము మరియు ఇమాం గారి ప్రసంగముతో నేను ఎంతో ప్రభావితమై అయినాను. ఒకవేళ మీరు అనేక చోట్ల ఈ విధమైన సమావేశాలు నిర్వహించినచో అతి తొందరలో మీకు విజయము చేకూరును. మరల ఇట్లనిరి: నేను పోలీస్ ను, ఇంతటి కట్టుదిట్టమైన వ్యవస్థను ఇంత వరకు నేను ఎక్కడా చూడలేదు. మీ ఏర్పాట్లను చూసి నేను చాలా నేర్చుకున్నాను.

సిరియాకు చెందిన ఒక మిత్రుడు ఇట్లనిరి: మీరు ఇతర ముస్లింల కన్న ఎంతో ఉత్తమముగా ఇస్లాం బోధనలను గూర్చి ప్రసంగించారు. నేను ఇప్పుడు అధికముగా ఇస్లాంను గూర్చి అధ్యయనం చేయాలను కుంటున్నాను. బహుశా ఒక రోజు తప్పకుండా నేను బైఅత్ చేసి మీ జమాఅత్ లో చేరిన ఆశ్చర్య పోవలసిన అవసరం లేదు. నేను ఇవటకు రాక ముందు అహ్మదియుల ఖుర్ఆన్ వేరుగా ఉంటుందని విన్నాను. కాని ఇక్కడికి వచ్చాక ఆ విషయం అసత్యమని నిరూపితమైనది.

అదే విధముగా మార్ బార్గ్ అను పట్టణంలో ఒక నూతన మస్జిద్ కు పునాది రాయి వేయడం జరిగినది. అక్కడి కార్యక్రమములో పాల్గొన్న ఒక మహిళ ఇట్లునిరి: పొరుగు వారి హక్కులను గూర్చి సందేశాన్ని అందించడం వలన నేను ఎంతో ప్రభావితమైతి అయినాను. ఒక క్రైస్తవరాలిగా నేను కోరునదేమనగా, క్రైస్తవులు కూడ ఈ బోధనలను అనుసరించినచో ఎంతో భాగుండును.

మరొక మహిళ అతిథి తన అభిప్రాయమును ఈ విధముగా వెల్లడించిరి: జమాఅత్ అహ్మదియ్య ఇమాం గారి ప్రసంగంలో మహిళల ఉన్నత స్థానమును గూర్చి ప్రసంగించడం అందమైన ధార్మిక బోధనలకు ఎంతో నిదర్శనం. మీ ధర్మములో పురుషులకు, మహిళలకు సమాన హక్కులు గలవు. ఈ విషయము నాకు ఎంతగానో నచ్చినది.

హుజూర్ అస్వర్ మరల ఇట్లునిరి: నేడు ప్రపంచ పరిస్థితులు చాలా వేగముగా చెడిపోతున్న విషయాన్ని జమాఅత్ ప్రజలకు వివరించ దలిచాను. కావున చాలా అధికముగా దుఆలు చేయగలరు. శక్తివంతమైన దేశాలు, బలహీనమైన దేశాలు రెండు యుద్ధపు మత్తులో తూలలాడుచున్నాయి. ఆయా దేశాల రాజకీయ నాయకులు, విశ్లేషకులు, నాయకులు, మూడవ ప్రపంచ యుద్ధం ఎందుకు సంభవిస్తుందని ఊహా ప్రపంచములో తేలియాడేవారు. కాని నేడు వారు కూడ మూడవ ప్రపంచ యుద్ధానికి అన్నిరకాలుగా ఏర్పాటు జరుగుచున్నవని ఆందోళన చెందుచున్నారు. అమేరికా, కోరియాల మధ్య మాటల యుద్ధం ప్రారంభమైనది. ఇరు దేశాలు యుద్ధానికి హెచ్చరికలు కూడ చేస్తున్నాయి. వారి సమస్యను పరిష్కరించి యుద్ధాన్ని నిలుపుటకు చైనా తన వంతు ప్రయత్నము చేయుచున్నది. అదే విధముగా ముస్లిం నాయకులు కూడ దౌర్జన్యమునకు పాల్పడుచున్నారు. ఇక్కడ కూడ వర్గాలు ఏర్పడుచున్నవి. యుద్ధ వాతవరణం విశృతమవుచున్నది. అల్లాహ్ తాలా వారికి జ్ఞానాన్ని ప్రసాదించాలని దుఆ చేయగలరు. అదే విధముగా మూడవ ప్రపంచపు యుద్ధపు చెడు ప్రభావం నుండి రక్షించుకొనుటకు హజ్రత్ ఖలీఫతుల్ మసీహ్ రాబేహ్ (ర) తయారు చేసిన హోమియోపతి మందును జమాఅత్ సభ్యులు తక్కువగా ఆరు వారాల వరకు వాడవలెను. ఒక వారం ఒక రకమైన మందు, మరో వారం మరో రకమైన మందును వాడవలెను. ఇందుకు పూర్తి వివరణతో కూడిన ప్రకటణ కూడ అతి త్వరలో వెలువడును.

హుజూర్ అస్వర్ అయ్యదహుల్లాహ్ తాలా బినస్రిహిల్ అజీజ్ గారు ఎంతో మంది అతిథుల అభిప్రాయాలను వెల్లడిస్తూ ఇట్లు తెల్పిరి: మీడియా ద్వారా విశృత స్థాయిలో శాంతి సదస్సును గూర్చి, ఇస్లాం ప్రచారంను గూర్చి అధికముగా ప్రసారాలు చేయబడినాయి. సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా కూడ సుమారు 3.8 మిలియన్ల ప్రజల వరకు జమాఅత్ సందేశం అందినది. ఏ విధముగానైతే జమాఅత్ సందేశం విశృత స్థాయిలో వ్యాపించుచున్నదో అంతే అధికముగా మనకు వ్యతిరేకత కూడ ఎదురవుచున్నది. ప్రత్యేకించి ముస్లిం దేశాలలో మనకు అధికముగా వ్యతిరేకత ఎదురవుచున్నది. దీవులలో నివసించుచున్న అహ్మదీయులకు కూడ గత కొన్ని నెలల నుండి పెద్ద ఎత్తున వ్యతిరేకత ఎదురవుచున్నది. ఈ వ్యతిరేకత పెరుగుచూ పోవుచున్నది. వారి కోసం దుఆ చేయగలరు.

దీవులలో నివసిస్తున్న అహ్మదీయుల కోసం, పాకిస్తాన్ కు చెందిన అహ్మదీయుల కోసం, అదే విధముగా ప్రపంచములో అహ్మదీయులందరి కోసం అల్లాహ్ తాలా అందరిని రక్షించాలని దుఆలు చేయగలరు. ప్రత్యేకించి దీవులలో నివాసం ఉంటున్న అహ్మదీయుల కోసం వీరు బైఅత్ చేసి చాలా కాలం కాలేదు కావున అల్లాహ్ తాలా వారికి పటిష్టమైన విశ్వాసంను చేకూర్చాలని, వారి కష్టాలను త్వరగా దూరం చేయాలని దుఆ చేయగలరు.

BOOK POST (PRINTED MATTER)

To,

